
ATA DA 37º (TRIGÉSSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DO MUNICÍPIO DE
CONFINS.

Aos dezenove dias do mês de julho de dois e vinte e um, reuniram-se às 9:00

de forma virtual pela plataforma Meet, para a reunião ordinária, conforme

convocação prévia realizada pela coordenadora da secretaria de Cultura e

Turismo, Simone Lara através do grupo dos Conselheiros. Estiveram

presentes: José Apolinário de Almeida (Secretário de Cultura e Turismo e

presidente do Conselho) os membros Edith Pfau Gouvea, Michelli Silva,

patrícia Franco, Cleia Rodrigues, Renato Alex, Ana Clara Martins, e os

representantes da secretaria de Cultura e Turismo, larissa Costa, Gerson

Aparecido Marques, Simone Lara, Erica Renata Leal, e artista Wladimir

Medeiros. Nesta reunião foram discutidas as seguintes pautas:

a) Situação do Plano decenal da Cidade de Confins

b) Implementação do Fundo Municipal de Cultura

c) Lei Aldir Blanc

d) Regularização do cadastro de artistas na plataforma da prefeitura

e) Mostra de Artes

f) Outros informes

A reunião foi conduzida pela coordenador ada Secretaria de Cultura e

Turismo, relatando que a conta do Fundo Municipal de Cultura já está sendo

aberta, e a partir da abertura, já pode-se buscar parecerias para fomentar as

ações dos artistas locais. Falou também sobre a situação da Lei Aldir Blanc,

que está com todos os editais prontos e os cadastros dos artistas realizados,

aguardando somente a publicação por parte do governo federal, onde se

autoriza o prosseguimento. Outro ponto de informe foi sobre a Mostra de Arte,

que teve o edital de licitação aberto dia 15 de julho até 15 de agosto, e deve

ser realizada até dezembro. O plano decenal do município foi enviado aos

conselheiros previamente para que pudessem analisar as metas e datas para

readequaçao e atualização do mesmo. Simone pediu que os conselheiros se

manifestassem, pois o plano depois de passar pela atualização precisa ser

aprovado pelo conselho. Simone passou por cada meta, solicitando que a

análise fosse feita com cuidado para que o plano tenham metas realizáveis.



Ana Clara, falou da importância de ter um espaço constante que tivesse arte,

servindo para incentivar os artistas a praticarem seu ofício, não deixando de

valorizar os espaços de passagem para realização de atividades artísticas

como as praças. Wladimir, ressaltou a importância de utilização do espaço

Craslem para essas atividades. Simone informou da intenção da secretaria

de Cultura em manter o cineclube no Craslem , como atividade contínua, e a

utilização do espaço como mini teatro também. Cleia falou do cuidado ao

realizar eventos em área de preservação. Outro ponto ressaltado foi a

importância da capacitação dos fazedores de cultura para profissionalização

do seguimento e possibilitar geração de renda para os artistas. Por fim

Wladimir chamou a atenção para metas realizáveis, mas possamos pensar á

frente para avançarmos no percurso. Não havendo mais nada , eu, Simone

Lara “ad hoc”,a nexa a esta, seguem os prints das telas com o nome dos

presentes e deliberações.






